

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на навчальний план за ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Навчальний план для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблено кафедрою фінансів імені Л. Л. Тарангул. Навчальний план має чітку структуру, зокрема: обов'язкові навчальні компоненти циклу загальної та професійної підготовки становлять 177 кредитів, вибіркові навчальні компоненти 63 кредита. У загальній сукупності навчальним планом передбачено 240 кредитів ЄКСТ. У відповідності до чинного законодавства навчальним планом правильно передбачено розподіл обов'язкових та вибіркових навчальних компонент, що складає у відповідності 73,75% та 26,25%.

Для формування та реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти важливими є дисципліни навчального плану, які відображають актуальні для спеціальності напрями та відповідають сучасним вимогам ринку праці. Якість змістової складової дисциплін загального та професійного циклу підготовки у повній мірі забезпечують формування у здобувачів вищої освіти загальних, спеціальних та фахових компетентностей (далі - С(Ф)К), а також притаманних навчальних результатів (далі - ПРН), які зазначені у освітній програмі.

Проте для формування на належному рівні загальних компетентностей достатнім є вивчення навчальної дисципліни «Фізичне виховання» у обсязі 5 кредити ЄКТС. На противагу цьому, для формування професійних компетентностей майбутніх конкурентоспроможних фахівців доцільним є розширення обсягу вивчення навчальних дисциплін фахового спрямування. Зокрема, враховуючи нинішні тенденції у сфері фінансів, які вимагають необхідності формування базових знань з теорії і практики цифровізації у фінансовій сфері, вивчення та використання сучасних методів, інструментів і підходів у сфері діджиталізації фінансів доцільним було б включення до навчального плану дисципліни «Інноваційні фінанси: цифрові технології». Це сприятиме формуванню на належному рівні не лише загальних, а і професійних компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування і розширюватиме можливості до працевлаштування.

Реалізація рецензованого навчального плану за ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволить сформувати конкурентоспроможного фахівця, з високою професійною кваліфікацією, дидактичним та методичним досвідом, здатністю розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час виконання своїх професійних обов'язків, а отже мають практичний характер.

Розроблений навчальний план за ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Передбачені навчальні дисципліни в повному обсязі відображають сучасні і актуальні напрями розвитку у галузі фінансів, банківської справи та страхування; формують високий рівень компетентностей, передбачених стандартом вищої освіти та сформульованих групою забезпечення із визначенням унікальності ОПП та навчального плану. Якість представленого навчального плану за ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування не викликає сумніву. Навчальний план може бути використаний для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої за відповідною ОПП.

професор кафедри регіональної економіки і туризму *Пилипів В.В.*
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»
начальник відділу кадрів
Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана

д.е.н., професор



Пилипів В.В.
В.В. Пилипів